



辣文 串串烧

★我家有7只小鸡,其中,我最喜欢那只“战斗鸡”了!

“战斗鸡”天天领着那6只小鸡外出觅食。但是,在它们觅食之前,都要进行好多场“斗嘴”大战,只有获得冠军荣誉的小鸡,才可以吃到最好的食物,而那些失败的小鸡只可以看着胜利者把毛毛虫吞入肚内,心里就像是吃黄连一样苦。可是,为什么冠军一直是“战斗鸡”呢?终于,通过近几天的观察,我发现“战斗鸡”有个必胜的杀手锏,每次“斗嘴”时,“战斗鸡”先假装逃跑,等别的小鸡过来时,它突然转头,把那些小鸡绊倒。然后,它便如愿以偿地当上了冠军。

我的小鸡们不光很聪明,他们还是我的得力助手呢!妈妈让我把小米里的米虫挑出来,可是米虫太多了!根本就挑不完。就在这时,小鸡们向我“伸出”了援手,在“战斗鸡”的带领下,小鸡们很快就解决掉了那些米虫。

郑州市金水区黄河路第三小学五(4)班 上官志超 辅导教师:王淑君

★我每时每刻都在想象着未来,幻想着美丽而美好的未来。

未来的书本根本不用死记硬背。课本上都有一个插头,只需将电线一头连上书本,一头导入耳朵,便能简单方便地输入到大脑里。还有种书,叫做“食用书”,是一种用特殊面粉做成的,将大饼做成纸,将特殊果酱制成墨。饿时,便可以大口大口地将“食用饼”吃下去,这样既能填饱肚子,又能充实大脑知识。一举两得,多方便呀!

未来是多么美好呀,我迫不及待地想去看看了! 郑州市金水区文化绿城双语小学六(2)班 李烁

★从小到大,我的一个“朋友”一直陪伴着我。不论我开心、难过、生气还是烦闷,它都能使我忘记一切,让我着迷。它就是——书。

书对我的影响还是挺大的。刚开始我并不喜欢读书,看到那密密麻麻的字,我就一点劲儿也没有了,但自从爸爸带我到新华书店买了两本《智慧公主马小岚》之后,我就被这个不会讲话的“朋友”迷住了。从此,我的生活发生了改变。只要一放假,我就天天到新华书店去“蹭书”看……

随着年龄的增长,书早已成为我生活中难以割舍的一部分。对我来说,如果没有了书籍,就好像鸟儿没有了翅膀;如果没有了书籍,就好像大地没有了阳光,所以我要继续当一只小小的“啃书虫”。

郑州市管城区逸夫小学六(1)班 张曼 辅导教师:刘艳蕊

不起眼的石榴树

我家院子里有一棵石榴树,爷爷说,它已经有好几十岁了。

它有点与众不同,不仅树根常年裸露在外面,任凭风吹日晒,而且表面上也疙疙瘩瘩,起伏伏伏,非常难看,曾经我们都想着把它锯掉当劈柴用,后来考虑到这棵石榴树很勤奋,每年都让我们一饱口腹之欲,这个念头就打消了。

这棵树本身不挺直,七拐八弯的,但颇具美感。如果用手触摸一下,你会发觉它的皮十分粗糙,像耄耋老人的手一样,可是,树老心不老,它结出的果实别提有多好吃了。每到秋天,它的枝头便挂满了果子,红红的,像小火球一样,令人馋涎欲滴。

它一生中最美的时刻,便是在春夏初。那时候,石榴树一片火红,映照得满院生辉。小

小的花瓣,细细的花蕊,柔软香甜,引逗得蜜蜂、蝴蝶们,不停地在那里留恋、徘徊。我也情不自禁地走上前去,摘一朵,捧在手里,仔细地嗅闻着、品味着。

俗话说,花无百日红。一阵风雨过后,落红遍地,到处都是花瓣的尸体,满目的狼藉,不禁令人黯然神伤。然而,“落红不是无情物,化作春泥更护花”,它已经完成了作为一朵花的使命,谁又能再苛求它呢?

春天,它装扮了人间,秋天,它又献出了自己的累累果实,它把自己的一切都献给了别人,唯独没有它自己,它是真正的无私奉献者。

郑州市高新区百炉屯小学六年级 王亮
辅导教师:王雪



可爱的雨

今天下了一场可爱又美丽的雨,她给我带来了许多快乐。

早晨一醒来,我就听到雨姑娘在外面唱着“嘀嗒”的歌,真让人心情舒畅。

上学时,她一路吹着笛子把我送到学校。进了班,有了雨的伴奏,朗朗的读书声显得更加悦耳动听。上课时,一边听着雨声,一边上课,感觉幸福极了。

下课了,同学们纷纷走出教室,展现在我们眼前的又是密密细细的“雨帘”,真漂亮!有的同学在水坑里一踩,水花笑了。有的同学伸出手一摸,雨姑娘就亲一下他的小手。我也来到水坑边,用手指轻轻一点,水里鼓起的小水泡“啪”的破了,这个破了,那个又咕嘟

起来,像调皮的娃娃在和我捉迷藏呢。直到上课铃响,我们才恋恋不舍地离去。

放学了,打着伞回家,“啪、啪、啪”,雨点打在伞面上,她又仿佛在为我独自演奏一曲交响乐,听着听着,一天的疲倦顿时烟消云散,真让人轻松。

雨像个快乐的精灵,给我们带来了精神的愉悦;雨像个活泼的姑娘,给我们带来动听的歌声;雨像个超级吸尘器,她吸走了灰尘,带给人们清爽的空气;雨像个园艺师,她给植物带来了温暖的滋润。

雨,多可爱呀! 我爱你!

郑州市二七区陇西小学四(5)班 宋珊瑚
辅导教师:董玉玲

臭豆腐

“臭豆腐嘞,香喷喷的臭豆腐嘞——”

人们在大街小巷都能听到小贩的叫卖声。我见到一位老人推着小车,在路旁专心致志地做着香喷喷的臭豆腐,引来了许多人争相品尝,老人的脸上也露出了开心的笑容。

一次见、两次见,我每当走到这儿就会被臭豆腐的香味吸引,不由自主地走到摊儿前,拿出5元纸币,递给老人,老人找钱。几乎每天都是这样。

臭豆腐闻着臭,吃着香,在老人的手下就变得更香了。老人做的臭豆腐很有特色:白白的豆腐变成了金灿灿的臭豆腐,涂上一层辣椒酱,辣椒酱是自制的,辣得舒服,不仅好吃,还好看。咬上一口,外香里嫩,外黄内白,好吃极了。

我问老人:“您的臭豆腐为什么那么好吃?”老人笑眯眯地对我说:“我这可是祖传秘方,不能对别人说的。”好吧,我知难而退。不过“民以食为天”,我每天还是照常光顾老人的臭豆腐摊儿。

但是,非常好吃的“臭豆腐”为什么不叫“香豆腐”呢?我带着疑问去询问老人。老人告诉我:“因为这个豆腐是发酵过的,所以闻起来就很臭啦。不过为什么不叫香豆腐,我就知道了。”我上网查了查,最终把原因告诉了老人。老人直夸我是个爱学的孩子,还给我5块金灿灿的臭豆腐作为奖励呢!

其实,臭豆腐的做法很简单:在一个烧热的铁板上浇些油,等油热了,再把发酵过的豆腐块放在铁板上,过3-4分钟后把豆腐串起来就行了。还有,人们都喜欢吃带汤的,汤就是普遍的咸面汤,和臭豆腐一块吃却是格外的香。把炸熟透了的豆腐放在塑料盒里,浇一两勺咸面汤,放入花生、白芝麻、绿香菜,还有孜然、辣椒酱或甜面酱,一碗香喷喷的臭豆腐就做好了。

有一次我吃臭豆腐,切开的豆腐块因泡得太久了,它吸了太多的汤,我咬了一口,汤喷得我满嘴都是,口感好极了。从此,我给它起了个别名——“灌汤嫩豆腐”!

北大附中河南分校外国语小学五(9)班 陈子桐 辅导教师:李韶婧 黄孝喜

20年后……

2032年,有一部全世界畅销的机器人——万能机器娃娃诞生了。这是我——世界著名的机器人设计大师梁文扬小姐设计发明的。

因为我发明了万能机器娃娃这部人性化的机器人,从而获得了诺贝尔发明奖。这部万能机器娃娃是高智商的:它会说话,会听从人们的指令干很多活,是人们工作和生活的好帮手。

第一,万能机器娃娃可以成为小朋友的好伙伴。当小孩子一个人在家时,万能机器娃娃不仅会照看小孩,陪小朋友说话,还会讲故事,教你背古诗,和小朋友做游戏。小朋友一个人在家就不再寂寞了,父母也可以在外安心工作。

第二,万能机器娃娃也是做家务的好帮手。扫地、抹桌、拖地、洗衣、做饭、洗碗、收拾房间……所有家务它样样精通。爸爸妈妈下班后就可以吃到可口的饭菜,让他们从繁重

的家务劳动中解放出来。

第三,万能机器娃娃还是工作的好帮手。在爸爸妈妈上班时,助手娃娃可以给他们当助手,听从他们的指令干繁重的体力活或精细的工作。减少父母的劳动强度,使人们的工作更高效,更轻松。

父母下班回家后,助手娃娃可以给父母做全身按摩,给父母讲笑话,辅导孩子做功课……

“梁总,电子娃娃供不应求了,赶快加紧生产吧。”我接了四维立体显示电话后,连忙通知生产厂家加紧生产。我现在已经成了世界首富……

“扬扬,快起床了。”妈妈叫醒了我。原来是一场美梦。不,20年后,我一定要使美梦成真!

郑州市管城区创新街小学四(1)班 梁文扬
辅导教师:翟兰玉



幸福陪伴着我

有人认为获得幸福很难,可我却不那么认为。幸福其实是一件容易的事、简单的事,它使我快乐、感动。

享受快乐是幸福的。夜幕降临,一家人围在一起吃饭时,家里充满了快乐的气息,到处洋溢着欢乐的笑声,我感到了幸福。

获得帮助是幸福的。在上课时,我的笔突然不能用了,同学借给我一支笔,我感到了幸福。当然,帮助别人也是幸福的。上学时,朋友的红领巾忘带了,我马上借给她一条,我同样感到了幸福。

拥有好朋友也是幸福的。在周末,我

和好朋友一起出去玩,膝盖不小心被划伤了,血顿时流了出来。好朋友着急地问:“疼吗?你等等!我去买创可贴,马上回来!”我在耐心地等待,过了好久,才见她大汗淋漓地跑回来,而且上气不接下气,手里拿着创可贴,我顿时无比感动和幸福。

我的幸福还有很多,千千万万个幸福陪伴着我成长,幸福是我生命中不可或缺的幸福。幸福让我快乐,幸福让我感动!

郑州市金水区农科路小学五(5)班 张凯华
辅导教师:杜娟



割接公告

尊敬的客户:

为了为广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年12月1日凌晨00:00~06:00对郑州市新郑机场区域以及航空港区域进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司